

Zmluva o poskytnutí servisných služieb motorových vozidiel VÚ 1019 Trebišov

č. 1/2021-SkPaO

Objednávateľ:

Názov: VÚ 1019 Trebišov
IČO: 30845572
Sídlo: kpt. Nálepku 1, 075 01 Trebišov
IBAN: SK50 8180 0000 0070 0017 1215

Poskytovateľ:

Názov: **MSM LAND SYSTEMS, s.r.o.**
Sídlo: Kasárenská 8, 911 05 Trenčín, Slovenská republika
Zastúpený: Ing. Michal BALÁŽ PhD., konateľ
IČO: 36 396 711
IČ DPH: SK2020105538
Bankové spojenie: Tatra banka, a. s.
IBAN: SK42 1100 0000 0029 4005 6265
BIC (SWIFT): TATRSKBX

Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka číslo: 34630/R

1. Predmet zmluvy

Dňa 26.11.2018 bola uzatvorená Rámcová dohoda č. 2018/542 (ďalej len „*Rámcová dohoda č. 2018/542*“) medzi Slovenskou republikou – Ministerstvom obrany a spoločnosťou MSM Martin, s.r.o. so sídlom Štúrova 925/27, 018 41 Dubnica nad Váhom, IČO: 36 422 991 (ďalej len „*MSM Martin, s.r.o.*“).

Dňom 01.07.2020 prevzala spoločnosť MSM LAND SYSTEMS s.r.o. so sídlom Kasárenská 8, 911 05 Trenčín (ďalej len „*Poskytovateľ*“) záväzky spoločnosti MSM Martin, s.r.o. týkajúce sa jej prevádzky v Trenčíne a súčasne na ňu prešli existujúce pohľadávky a zmluvné vzťahy týkajúce sa uvedenej prevádzky. Tieto zmluvné vzťahy zostávajú naďalej platné a účinné s tým, že zmluvnou stranou uvedených zmlúv je s účinnosťou od 01.07.2020 spoločnosť MSM LAND SYSTEMS s.r.o.

V nadväznosti na Rámcovú dohodu č. 2018/542 sa Poskytovateľ zaväzuje vykonať nasledovné servisné služby:

Vykonanie záručných prehliadok na vozidle:

- **AUT NÁKL T815-7, 8x8, 7T3R41, valník**
- **VPZ 69-25261,**
- **VIN: TNU7T3R41KK002108,**

(ďalej len „vykonanie servisných služieb“ alebo „poskytnuté služby“).

Objednávateľ sa zaväzuje za riadne poskytnuté služby zaplatiť dohodnutú cenu.

2. Cena poskytnutých služieb

Zmluvné strany sa dohodli na základe schválených predbežných kalkulácií cien na cene za poskytnuté služby takto:

Celková cena práce: **2646,00 €** s DPH.

Cena náhradných dielov, materiálu: **1134,00 €** s DPH

Celková cena: **3780,00 €** s DPH.

Celková cena je konečná a zahŕňa všetky súvisiace náklady poskytnutej služby v mieste plnenia, DPH a primeraný zisk. Zmena ceny je možná v nasledovných prípadoch:

- zvýšenie ceny v prípade, ak poskytovateľ zistí skryté vady, ktoré nebolo možné predvídať a ktorých odstránenie je nevyhnutné na dokončenie poskytovania služby, je však povinný o tom vopred písomne oboznámiť objednávateľa emailom na adresu Juraj.TKAC@mil.sk až po písomnom schválení rozsahu dodatočných prác a zmeny ceny a jeho doručení emailom na adresu ludovit.hoos@msmls.sk je poskytovateľ oprávnený servisné práce vykonať. Inak objednávateľ práce (vrátane ND a materiálu) vykonané naviac nezaplatí.

3. Čas plnenia

Lehota na vykonanie servisných služieb začne plynúť od prvého dňa nasledujúceho po dni odovzdania a prevzatia motorových vozidiel v mieste plnenia alebo odovzdania a uplynie dňom 31.08.2021.

4. Miesto plnenia

MSM LAND SYSTEM s.r.o. , Kasárenská 8, 911 05 Trenčín.

5. Odovzdanie a prevzatie motorového vozidla v mieste plnenia

Objednávateľ zabezpečí dopravu motorových vozidiel do miesta plnenia na vlastné náklady. Zmluvné strany odovzdajú a prevezmú motorové vozidla na základe preberacích zápisov potvrdených podpismi oprávnených zástupcov zmluvných strán. Preberacím protokolom pre účely tejto zmluvy sa rozumie zákazkový list. Poskytovateľ je povinný vyznačiť v prevádzkovom zošite (servisnej knižke) vykonanie prehliadky, opravy a údržby.

Objednávateľ je povinný odovzdať motorové vozidlo zhotoviteľovi v dostatočnom predstihu umožňujúcom poskytnutie služieb podľa tejto zmluvy.

6. Záruka a reklamačné podmienky

V prípade výskytu väd na motorovom vozidle súvisiacich s poskytnutou službou, , na ktoré sa vzťahuje záruka (záručný servis), je poskytovateľ povinný odstrániť vady počas záručnej doby bezodplatne.

V prípade zistenia vady na motorovom vozidle, ktorá súvisí s poskytnutou službou podľa tejto zmluvy, je objednávateľ oprávnený vadu oznámiť poskytovateľovi písomne (e-mailom na adresu Jozef.Mauer@msmls.sk) do 30 dní od jej zistenia najneskôr však do uplynutia dohodnutej záručnej doby. Záručná doba začína plynúť v deň prevzatia motorového vozidla objednávateľom (po riadnom poskytnutí služby) v mieste plnenia.

Oznámenie o vadách (reklamácia) musí obsahovať:

- identifikačné údaje objednávateľa a poskytovateľa,
- číslo tejto zmluvy,
- popis vady/poruchy,
- lehota odstránenia väd/porúch,
- identifikáciu nároku objednávateľa na odstránenie väd,
- meno, priezvisko a podpis oprávnenej osoby objednávateľa.

Poskytovateľ je povinný odstrániť reklamované vady najneskôr do 30 dní od doručenia oprávnenej reklamácie. Táto lehota môže byť v odôvodnených prípadoch predĺžená na základe písomnej dohody zmluvných strán. Poskytovateľ je povinný použiť len nové, nepoužité originálne náhradné diely na všetky typy motorových vozidiel. Zodpovednosť za vady a nároky objednávateľa budú uplatňované v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

7. Sankcie

Ak poskytovateľ neposkytne službu riadne a včas, zaplatí zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny neposkytnutej služby za každý deň omeškania. Ak došlo k omeškaniu poskytovateľa z dôvodu vyššej moci (napr. živelná pohroma, vojnový konflikt, štrajk a pod.), objednávateľ neuplatní voči poskytovateľovi zmluvnú pokutu po dobu trvania vyššej moci (§ 374 Obchodného zákonníka).

Ak poskytovateľ nevybaví uplatnenú reklamáciu v dohodnutej lehote, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10,00 EUR za každý deň omeškania.

Ak objednávateľ bude v omeškaní s úhradou faktúry za riadne poskytnutú službu, uhradí poskytovateľovi úrok z omeškania podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka

Dohodnuté sankcie platí povinná strana nezávisle na tom, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda.

Dohodnuté sankcie povinná strana uhradí strane oprávnenej do 30 dní odo dňa doručenia vyúčtovacej faktúry.

8. Platobné a fakturačné podmienky:

Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa doručenia objednávateľovi. Pre tento účel sa za deň úhrady považuje dátum odpísania platenej sumy z účtu objednávateľa v prospech účtu poskytovateľa. Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá je nesprávna alebo neúplná, a to najneskôr v deň jej splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota jej splatnosti. Nová lehota splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia novej faktúry.

Neoddeliteľnou súčasťou faktúry bude preberací zápis o odovzdaní a prevzatí motorového vozidla po poskytnutej službe potvrdený podpismi oprávnenými osobami zmluvných strán a špecifikácia a rozsah poskytnutej služby, ktorá bude obsahovať aj identifikáciu originálnych náhradných dielov, použitého materiálu a prevádzkových kvapalín.

9. Záverečné ustanovenia

Oprávnené osoby:

Na odovzдание a prevzatia motorových vozidiel v mieste plnenia:

za objednávateľa: **por. Ing. Juraj TKÁČ**,
za poskytovateľa: **Jana FOGELTONOVÁ**

Vo veciach reklamácií:

za objednávateľa: **por. Ing. Juraj TKÁČ**,
za poskytovateľa: **Jozef MAUER**

Vo veciach platobných a fakturačných:

za objednávateľa: **por. Ing. Juraj TKÁČ**,
za poskytovateľa: **Beáta PAVLOVÁ**

Na právne vzťahy vyplývajúce a vznikajúce z tejto zmluvy sa vzťahujú ustanovenia § 536 a nasl. a príslušné ustanovenia zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely doručovania písomností sa považuje písomnosť za doručení v prípade emailovej komunikácie dňom jej preukázateľného prečítania druhou zmluvnou stranou, a v prípade poštovej zásielky dňom jej doručenia druhej zmluvnej strane.

Táto zmluva sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, z ktorých dva obdrží objednávateľ a jeden poskytovateľ.

V Trenčíne dňa

V Trebišove dňa

Poskytovateľ:

Objednávateľ:

.....
Ing. Michal BALÁŽ, PhD.
konateľ
MSM LAND SYSTEMS s.r.o.

.....
major Ing. Ľubomír Mizerák,
zástupca veliteľa
Vojenský útvar 1019